VSeobecne zaklady lesnickych stavieb

PROGRAMC. 1

Silova sustava
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POCTARSKE RIESENIE

1. Rozklad Sikmych sil

F
sing ==Y
F5;= 50kN Fa, F,
=30° F,, =sina [, = 0,5050 = 25kN

I:3x

F
cosq = —
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F,, = cosa Uk, = 0,866 %50 = 43,3kN
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2. Zlozky vyslednice

a. su et zvislych sil

+ || - 2 Fy =R =F,+F, =60+25=85kN

b. st €et vodorovnych sil

+

Z - F;, =40-433=-33kN




3. Velkost, smer a zmysel vyslednice

a. velkost

R? = R? +R?

R= [RZ+R? = -33% +857 = /10,89 + 7225

R =./7235,89 = 85,06kN [185kN

R=? / | Ry=85 kN

Rx=-3,3 kN

b. smer —udava uhol a

R

sna= "= 8500 0,9992
R 85,06

a =87°50" =88

C. zmysel vyslednice
- dany Sipkou, ktora smeruje proti zmyslu zloziek



4 .Poloha V)'/slednice (pomocou Varignonovej momentovej vety)

a. rameno vyslednice

RIr=F,[45+F,[4+F, [59-F, [25
85,06 (1 = 40[2,5+ 60 & + 25[5,9 - 433[2,5
r =180+ 240 +147,5-108,25

- 459,25

r = 5,399 [15,40m
85,06 I

b. vodorovna vzdialenos t
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PROGRAM C. 1
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POCTARSKE RIESENIE
1. Rozklad Sikmych sil

F,
N Iy
sing=—2

3

F,, =sina-F, =0,50-50 = 25kN

F,
cosa= —2=
3

F, =cosa-F, =0866-50 = 43,3kN

2. Zloiky vyslednice
a) sicet zvislych sil

N+ > F,=R,=F,+F,=60+25=85N

=1

b) siéet vodorovnych sil

+ n
«— D F=R=F-F =40-433=-33kN

- i=l

3. Velkost’, smer a zmysel vyslednice
a) vel’kost’

R* =R} +R}
=2/ [R=85KkN R=\[R2+R? =\[-337+857 = 108917225

R=.[7235,89 = 85,06kN = 85kN

Ry=-33 kN

b) smer — udava uhol «

R
sing =2 = 8500 _ 4 0509

R 8506
@ =87°50" = 88"

¢) zmysel vyslednice
- dany Sipkou, ktord smeruje proti zmyslu zloziek



4. Poloha vyslednice (pomocou Varignonovej momentovej vety)
a) rameno vyslednice

R-r=F-45+F,-4+F, -59-F, -25
QE 85,06-r =40-4,5+60-4+25-59-43,3-2,5
R.» =180+240+147.5—-108,25
459,25

y=- = 5,399 = 5,.40m
85.06

b) vodorovna vzdialenost’

r 5,399




